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Na.slo se je, da zavisi pri ne najviše kon
centriranih kislih solnih kopeljih tvoritev 
niti iz normalno zrele viskoze od koncen
tracije kislinske komponente

Potemtakem moremo dobiti iz enakih od- 
ortin 0 1 mm promera in pri primerno ure
jenem dotekanju viskoze tem finejše nitke 
iz viskoze, čim višja je kislinska koncen
tracija.

Pokazalo pase je, da ta pravilnost ni pol
noveljavna pri uporabi dalekosežno dozrele 
vaskoze in pri dotični temperaturi nasiče
nih, to se pravi najviše koncentiranih sol
nih raztopin

Dočim mora namreč biti v slučaju uoo- 
rabe viskoze normalne dozorelosti v naj 
višje nasičeni solni kopelji aciditeta predil- 
ne kopelji tem večja, kolikor finejše v vodi 
netopljive niti želimo, se izraže na prese
netljiv način v slučaju uoorabe najvišje 
nasičene solne k rpelji in jako dozor.e'e vis
koze, da je tvoritev niti dalekosežni neod • 
visna od kislinske koncentracije

Predležeči postopek temelji pa na tem, 
da vpredemo v svrho proizvajanja nitk iz 
viskoze kot doslej znano, posebno daleč 
dozorelo viskozo iz običajnih šobnih odpr
tin 0.10 mm. s prilagoditvijo dovajanja snovi 
na zaželjeni titer posamezne nitke številu 
nitk, ki jih imamo presti, in odvlečne hit
rosti v take tople, najvišje koncentrirane 
solne kopelji, katerem dodamo v liter 20 
do 115 gr. žveplene kisline

Primer I:
Viskoza, ki ima dozorelost 3.5' (kloramon) 

se vprede v 45' toplo koncentrirano kopelj 
natrijevega suifata, kater dodamo 25 gr. 
žveplene kisline na liter. Dovajanje snovi 
je primerjeno titru 2 denierov in odvlečni 
hitrosti 42 m; dobi se direktno z vodo spir- 
Ijive nitke 2 denierov iz običajnih šobnih 
odprtin 0 1 mm promera.

Primer 11:
Isto viskozo vpredemo pod istimi pogoji 

v toplo koncentrirano rastopino natrijevega 
sulfata, kateri dodamo 40 - 115 gr. žveplene 
kisline Tako dobljene nttke so ge vedno več 
ali manj vodotopljive in jih fiksiramo z na- 
daljnim obdelovanjt-m s 3°/ -no čisto žve
pleno kislino.

PATE N'Ta I ZAHTEV :

Postopek za izdelovanje svile is viskoze 
iz dalekosežno dozrele viskoze z uparabo 
najvišje koncentriranih solnih raztopin, s tem 
označen, da vredemo posebno daleč dozo
relo viskozo iz običajnih šobnih odprtin 0 10 
mm. s prilagoditvijo dovajanja snovi na za
željeni titer posamezn: nitke, števila nitk, 
ki jih imamo presti, in odvlečne hitrosti v 
take tople, naj višje koncentrirane solne ko
pelji, katerim je dodanih v litru 20 — 115 
gr. žveplene kisline

Din 2.
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